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Protokół  

z posiedzenia Komisji ds. Planowania Przestrzennego, 
Budownictwa i Gospodarki Gruntami  
z dnia 25 listopada 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Planowania Przestrzennego, Budownictwa  
i Gospodarki Gruntami przeprowadzonego dnia 25 listopada 2025 r. pod 
przewodnictwem p. Małgorzaty Bartkiewicz – Przewodniczącej Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 25 listopada 2025 r. udział wzięło 7 członków Komisji. 
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 
2. Kierownik wydziału Inwestycji i Pozyskiwania Środków Zewnętrznych  

p. Małgorzata Kozłowska 
3. Prezes Towarzystwa Budownictwa Społecznego p. Mariusz Kwiatkowski 
4. Wiceprezes Zakładu Gospodarki Komunalnej p. Grzegorz Malec 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia oraz ustalenie porządku obrad. 
2. Wizja lokalna w budynku socjalnym przy ul. Wołodyjowskiego 21A. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz dokonała otwarcia 
posiedzenia Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawiła 
proponowany porządek obrad. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad. 

AD 2 
Wizja lokalna w budynku socjalnym przy ul. Wołodyjowskiego 21A. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski zaprezentował Radnym nowo powstały 
budynek socjalny przy ul. Wołodyjowskiego 21A. Poinformował, że w budynku 
zakończono już wszystkie prace budowlane, a także złożono wniosek o udzielenie 
pozwolenia na użytkowanie. Dodał, że mieszkania są przeznczone dla osób 
najbardziej potrzebujących z terenu miasta Ostrów Mazowiecka. 

 Prezes Towarzystwa Budownictwa Społecznego p. Mariusz Kwiatkowski 
oprowadził Radnych po lokalach mieszkalnych i przedstawił cały proces 
inwestycyjny. 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz zapytała ile lokali znajduje 
się w budynku socjalnym przy ul. Wołodyjowskiego 21A. 

Prezes Towarzystwa Budownictwa Społecznego p. Mariusz Kwiatkowski 
poinformował, że w budynku znajduje się 27 mieszkań o łącznej powierzchni 891 m2. 

Radna p. Jolanta Kwiatkowska zwróciła uwagę na bardzo dobre materiały użyte 
do wykańczania mieszkań. 

Prezes Towarzystwa Budownictwa Społecznego p. Mariusz Kwiatkowski, 
poinformował, że do wykończenia mieszkań zastosowano materiały spełniające 
wszystkie obowiązujące normy oraz wymagania. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski zaproponował, aby Radni udali się na 
teren robót ul. Piaskowej. Poinformował, że dotychczas wykonano kanał 
technologiczny, ustawiono krawężniki oraz obrzeża, a obecnie trwają prace związane 
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z układaniem chodnika. Postęp robót znacząco przybliża zakończenie inwestycji, 
która poprawi komunikację i bezpieczeństwo w tej części miasta. 

Więcej głosów nie było. 

W związku z powyższym Przewodnicząca Komisji Planowania Przestrzennego, 
Budownictwa i Gospodarki Gruntami p. Małgorzata Bartkiewicz poinformowała, że 
porządek obrad został wyczerpany i zamknęła posiedzenie Komisji. 

Przewodnicząca Komisji 

/-/ Małgorzata Bartkiewicz 

Sporządziła: Olga Gumiężna – Referent ds. obsługi Rady 


